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Цифрові трансформації в економіці охоплюють широкий спектр змін, 

які відбуваються внаслідок використання та впровадження новітніх цифрових 

технологій та розвитку цифрової інфраструктури. Ці трансформації роблять 

значний вплив на різні аспекти економіки, включаючи виробництво, розподіл, 

маркетинг, продажі, фінанси і управління. 

Розглянемо ключові аспекти цифрових трансформацій в економіці: 

Одним за найважливіших аспектів є ефективність виробництва тому  

впровадження цифрових технологій, таких як автоматизація, роботизація, 

Штучний  (ШІ) та Інтернет речей (IoT), дозволяє підвищити ефективність 

виробництва. Це може включати в себе використання автоматизованих систем 

виробництва, аналітику даних для оптимізації процесів та підвищення якості 

продукції. 

Використання методів цифрового маркетингу та електронна комерції 

є технологією без якої не можливо уявити сучасні продажі. Цифрові технології 

дозволяють компаніям досягти ширшої аудиторії через інтернет. Маркетингові 

кампанії можуть бути спрямовані на конкретних споживачів за допомогою 

персоналізації, а електронна комерція надає можливість здійснювати продажі 

онлайн без фізичних магазинів. Також впровадження глобальних моделей 

бізнесу котрі можуть забезпечувати доступ до світових ринків. Електронна 

комунікація, електронна торгівля та онлайн-сервіси створюють нові 

можливості для міжнародного співробітництва і торгівлі, зменшуючи 

географічні обмеження. 

В свою чергу розвиток фінансових технологій дав можливості для 

покупців товарі та послуг робити це зручно та швидко. Онлайн-платежі, 

мобільні додатки для управління фінансами, електронні гроші та блокчейн-

технології є лише кількома прикладами новітніх методів оплати. Саме  ці 

способи оплати змінюють спосіб, яким фінансові установи працюють, і як 

клієнти здійснюють фінансові операції. 

Цифрові трансформації в економіці сприяють збору великої кількості 

інформації, аналізу та використанню цих обсягів даних. Аналітика Big Data 

дозволяє підприємствам отримувати цінні інсайди щодо споживачів, ринків та 

власної діяльності для прийняття кращих рішень. В той же момент штучний 
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інтелект використовується для автоматизації процесів, прогнозування 

тенденцій, вирішення складних задач та поліпшення ефективності бізнесу 

(Revenko et al., 2017). 

 В наш час можливо використовували концепції "Індустрії 4.0" на 

практиці: інтегровані цифрові технології в традиційні виробничі процеси, 

призводять до створення "розумних" фабрик із застосуванням 

автоматизованих систем, ШІ, IoT та інших інноваційних рішень. Це включає в 

себе використання роботів, автономних транспортних засобів, систем 

моніторингу та контролю, що забезпечують більшу ефективність, гнучкість та 

масштабованість виробництва. 

Стартапи просувають використання цифрових  інновацій на своєму 

прикладі. Збільшення перспективних цифрових технологій стимулюють 

зростання інноваційних стартапів у різних сферах економіки. Цифрові 

трансформації сприяють зниженню бар'єрів до входу на ринок і створюють 

сприятливе середовище для розвитку технологічних стартапів. Стартапи 

використовують нові технології для розробки інноваційних продуктів і послуг, 

які можуть змінити традиційні галузі і створити нові ринки. 

 Започаткування нових моделей бізнесу та споживання можливе лише 

за допомогою всебічної цифрової трансформації яка перетворює традиційні 

моделі бізнесу і споживання. Наприклад, підприємства можуть пропонувати 

послуги на основі підписки (subscription-based services), моделі "власність як 

послуга" (ownership-as-a-service) або використовувати мультиплатформені 

підходи для залучення споживачів (Pogodina et al., 2019). 

Цифрові трансформації в економіці мають значний вплив на бізнес-

середовище, ринкові умови та спосіб життя людей. Вони відкривають нові 

можливості та виклики для підприємств і суспільства в цілому. Деякі з цих 

викликів включають: 

Потреба в цифрових навичках: тобто вимагають наявності 

кваліфікованих працівників з цифровими навичками. Люди повинні набувати 

нові знання та навички, щоб використовувати цифрові технології ефективно і 

адаптуватися до змін. 

 Забезпечення належного рівня доступності інтернету: Цифрові 

трансформації передбачають широкий доступ до надійного інтернету. Однак, 

у деяких регіонах світу існує нерівномірність у доступі до інтернету, що 

створює цифровий розрив між різними суспільствами та економіками.  

Існують проблеми безпеки та конфіденційності: Розширення 

цифрових технологій також породжує проблеми безпеки та конфіденційності. 

Збільшення обсягів даних, їх зберігання в хмарних сервісах та збільшення 

кількості кібератак вимагають підвищення рівня кібербезпеки і захисту 

особистих даних. 
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І все це свтоврює проблеми приватності та етики в результаті 

збільшених обсягів збирання та обробки особистих даних котрі вимагають 

суворих заходів забезпечення приватності та етики. Потрібні правові, 

регуляторні та етичні рамки для захисту конфіденційності і запобігання 

зловживанням даними. 

Цифрові трансформації можуть призвести до автоматизації рутинних 

робіт і зміни потреб на ринку праці. Виникнення нових технологій може 

призвести до зникнення деяких робочих місць, тоді як виникнення нових 

ринків може створити нові можливості зайнятості. 

Зі збільшенням використання цифрових технологій зростає 

ймовірність кібератак та кіберзлочинності. Захист від кіберзагроз і 

кібербезпека стають надзвичайно важливими для суспільства. 

Можлива поява цифрового розриву між різними секторами, галузями 

та країнами. Організації і країни, які не встигають адаптуватися до швидкого 

розвитку цифрових технологій, ризикують відстати і втратити 

конкурентоспроможність. 

Екологічні виклики: Цифрові трансформації також мають вплив на 

екологію. Збільшення використання цифрових технологій призводить до 

зростання енергоспоживання та викидів парникових газів. Важливо 

розробляти та використовувати екологічно сталі технології, щоб зменшити 

негативний вплив на довкілля. 

Розвиток цифрових технологій викликає нестандартні правові 

завдання для регуляторних органів та створення нових форм правового 

контролю. Потрібно розробляти відповідні закони та політики, щоб 

забезпечити ефективний захист споживачів, конкуренцію, інтелектуальну 

власність та інші аспекти цифрової економіки (Nosova et al., 2021). 

Цифрові трансформації в економіці мають великий потенціал для 

створення нових можливостей у економіці, привернувши увагу світових 

лідерів до покращення ефективності, інновацій та конкурентоспроможності. 

Однак цифрові трансформації, також вимагають уваги до соціальних, етичних, 

безпекових та регуляторних викликів, щоб забезпечити стале та економічно 

раціональне впровадження цифрових технологій. 

Загалом цифрові перетворення можуть порушити традиційні бізнес-

моделі, створили нові можливості та змінили економіку. Застосування 

цифрових технологій має вирішальне значення для бізнесу, щоб залишатися 

конкурентоспроможним, адаптуватися до мінливої ринкової динаміки та 

використовувати переваги цифрової економіки. 

Таким чином, цифрова трансформація в економіці охоплює різні 

ключові аспекти та виклики, такі як впровадження технологій, прийняття 

рішень на основі даних, клієнтоорієнтованість, інновації бізнес-моделі, 

організаційна культура, кібербезпека, застарілі системи, дотримання 
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нормативних вимог, управління змінами та вирішення проблем цифровий 

розрив. Організації та країни повинні вирішувати ці виклики стратегічно та 

цілісно, щоб успішно орієнтуватися та залишатися конкурентоно здатними. 
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